

# 吃烤肉就送港澳双人游 扬州这家小烤肉店玩噱头?

## 老板娘称,为回馈顾客已送出十几套旅游券

只要到烤肉店充值1500元,就可获赠一套港澳4天3夜双人游贵宾券。日前,扬州市梅岭东路一家小烧烤店门口挂出的横幅被网友拍了下来,并迅速蹿红网络。有人质疑老板是搞噱头揽生意,有人甚至认为此举纯属忽悠。昨天,快报记者向店主求证,老板娘陈女士称,他们是真心回馈顾客,目前已送出十几套旅游券。

□快报记者 李梦雅



烤肉店门口拉起了促销横幅(店方供图)

## 创意哪里来 酒吧里取来“营销经”

这家烤肉店位于扬州市梅岭东路上,老板娘陈女士告诉记者,烤肉店已经开业3个多月了,店面面积只有40平方米左右,共摆放8张桌子,生意好的时候,店外也可以再放4张,店里主要经营烤肉,共有29元/人、39元/人、59元/人三种消费方式。据老板娘介绍,因为店里烤肉的口味不错,所以生意一直还可以。

就在上个月,老板小两口在一家酒吧里玩的时候,发现这家酒吧正在搞活动,只要充一定数额的钱就送港澳游的旅游券。

看到酒吧搞这样的促销方式效果还不错,老板夫妇就商量着在自家店里也搞一下这种活动。在筹办了一段时间后,就在半个月前,烤肉店门口打出了横幅——吃烤肉送豪华港澳双人游。

## 进行得如何 目前已经送出十几套

老板娘介绍,目前这项活动还没有正式开始,具体操作方式是充值1500元送双人港澳游的旅游券。记者看到,旅游券的主办机构为中国深圳国际旅游集团,赞助商赞助3980元,券上写着港澳4天3夜双人游贵宾券。

旅游券上标明了行程及说明,所住酒店均为三星级酒店。行程为:第一天游客从深圳到香港,抵港后参观香港会展中心、海洋公园、浅水湾和维多利亚港;第二天拜黄大仙参观星光大道等;第三天由香港抵达澳门,游览澳门各大名胜;第四天主要是购物和游览珠海,最后返回。

“这些券是我们和朋友一

起买的,数量很大。因为是商业机密,所以价格和购买渠道不方便透露。不过,送这个券我们也不会亏本,和顾客互惠互利。”老板娘说,虽然这也是一种促销方式,但他们也想用这种方式回馈客户,目前已经送出了十几套旅游券。

“持这个券的自费项目是香港、澳门导游和司机的消费,还有自己前往深圳的路费,签证都需要自己花钱。到香港澳门之后包食宿、全程豪华大巴。行程内所有景点门票、保险是每人10万意外险,都包含在券里了,不需要游客花钱。”老板娘说,月底她将带儿子持这种券去旅游。

## 顾客怎么说 游香港住五星级酒店

老板娘介绍,几天前已经有顾客拿着店里送的优惠券去香港游玩。随后,记者联系到了老板娘所说的顾客章小姐,章小姐介绍,自己是在8月18、19、20号三天在香港玩的,用的就是从这家烤肉店送的券。

章小姐称,大概在半个月前,老板跟她介绍有这个活动,于是她充了几百块钱,拿到了券。一开始拿到券的时候,她也不相信会有这么好的事,但还是抱着试试看的心态和老公带着孩子去报了名。“除了签证,还有孩子的团费和到深圳的来回

路费是自己出的,其他确实是免费的。”章小姐说,最让她称赞的是,到了香港之后,本来说是住三星级酒店,后来因为没有客房,旅行团竟然把他们换到了五星级酒店。“我们三个人玩下来,只花了两千多。”

老板娘介绍,店里一共有港澳游和香港游两种券,章小姐拿到的就是香港游旅游券。“我买的绝大部分是港澳游的券,香港游旅游券的数量很少。我觉得港澳游划算一些,因为都是同一家旅行社的,价格也一样。”老板娘说。

## 接父母到江阴玩 途中不幸遇车祸

昨天下午2点14分,宁靖盐高速兴化段发生一起车祸,事故发生1分钟后,记者正巧经过现场。原来一辆无锡牌照的小轿车右偏撞在高速隔离栏上,车辆损毁严重。记者赶到车前时,一名满脸是血的年轻人坐在变形的驾驶位上发呆,轿车后座一名老年妇女呆坐着,身上没有伤痕。

记者于2点17分拨打110报警,同时提醒两人赶紧下车,年轻人这才说他的父亲已经被抛出了车外。记者在路旁深沟里发现一名男子躺在草丛中一动不动,满脸是血。这时高速公路上又有多辆车停下参与救援,众人翻越护栏赶到男子身边,发现该男子头部受到重创,裂开一个中指长的大口子,腿脚轻微抽搐,隐约还有呼吸。

2点35分,兴化交警大队的民警终于赶到了现场,但此时伤者已经没有了呼吸。让人郁闷的是,报警30分钟后,120急救车仍然还在赶来的路上,交警只能招呼众人将伤者抬上公路将人送往最近的医院急救。但据交警称,抬上来的时候,该男子身上已经冰凉,没有了生命迹象。

据这个受伤的年轻人说,他是在江阴做生意的盐城人,特意把在老家的父母接到江阴来游玩,没想到在高速上开车的时候,后面有一辆没看清楚牌照的车擦了他的车一下,导致车辆失控,撞在路边。坐在副驾驶位上的老父亲没有系安全带,直接飞出了车外。

快报记者 金辰 陈超

# 姑苏“最美白衣天使”闹市跪地救人

## ■她其实是新生儿科医生,当天只是路过事故现场 ■这次人工呼吸救车祸伤员是她第一次抢救成人

她跪在地上,双手有节奏地按压着伤者的胸部,不顾对方口吐血,依然进行口对口人工呼吸……近日,在苏州某网站,一段记录本月17日一名女医生在车祸现场抢救伤员的视频吸引了大批网友关注。视频中的女医生被网友称为“苏州最美白衣天使”。昨天,记者采访到了这位医生——苏州大学附属儿童医院新生儿科的丁欣。

## 过路医生跪地救人

在视频中记者看到,8月17日下午3点左右,在苏州市区的金门路上发生一起车祸,一名骑车的中年男子被一辆公交车撞倒,嘴巴和鼻孔正在不停地流血。几分钟后,一辆救护车赶到现场,从车上下来了两名医护人员,其中一名就是丁欣。在向交警了解情况后,她来到了伤者身旁,开始进行抢救。画面中,丁欣跪在男子身边,先用衣角清除了伤者口中的鲜血,然后用双手有节奏地奋力按压其胸部,并口对口进行人工呼吸,并时而停下查看伤者的心跳呼吸、骨折等情况。在此期间,一名护士和救护车司机也加入到了抢救中来。

围观的路人为了不影响救援,大家自发围成一个圆圈。就这样,抢救一直持续了约10分钟,直到另一辆救护车赶到。而自始至终,丁欣一直跪在水泥地上。直到这时,周围的市民才恍然大悟,原来,丁欣所乘的救护



视频中,丁欣跪在路上抢救伤者(视频截图)

车只是碰巧路过。

视频发布后,随即在苏州各大论坛引起了热议,网友们将其称为“苏州最美白衣天使”。

## 首次救成人非常紧张

昨天上午9点半,在苏州大学附属儿童医院的新生儿病房里,记者见到了丁欣,她正戴着听诊器给婴儿检查身体。谈及闹市救人的经过,她表示是“应该做的”,并坦言当时非常紧张。

丁欣告诉记者,事发当天,她乘坐救护车前往苏州市立医院北区接收一名患病的新生儿。当他们路过金门路时,正好碰上该处发生了车祸。“警察以为我们是120救护车。”丁欣说,当时他们询问交警是否已经拨打了120,被告知救护车还在路上。

“司机师傅马上就减速停车,当时伤者情况危急,我和包薇洁护士就下车救人了。”

丁欣说,被撞的是一名40多岁的男性,其身体有多处严重创伤,头颅、胸腹内有重要脏器出血,当时最重要的就是维持心跳呼吸。但救护车上的急救器械设备只适用于儿童,情急之下她便跪地进行了人工呼吸。由于是第一次抢救成人,丁欣在做心肺复苏时非常紧张,伤者被送上救护车时,她已累得满头大汗。

据丁欣介绍,在抢救完伤者后,她的白大褂上满是血渍,与赶来的120急救车交接完,她便匆匆来到了苏州市立医院北区接新生儿,在进入医院前,她还偷偷跑到洗手间,用水简单清洗了一下白大褂。



丁欣正在给婴儿检查身体

## 被评“最美”压力很大

昨天,在被问及救人时是否有过犹豫,丁欣说,当时没有多想。“作为一名医务人员,遇到一个伤势这么重的人,我是绝对不能离开的。”丁欣坦言压力很大:“我觉得有些夸张了,这样的称呼有点承受不起。”

丁欣所在科室的主任俞生林告诉记者,丁欣闹市救人的事迹并不让人感到意外,在他眼中,丁欣一直是个爱岗敬业,低调为人的医生。这次闹市救人的义举,如果不是医院救护车司机戚师傅说出来,丁欣的同事们可能现在还蒙在鼓里。

快报记者 何寅平 文/摄

## 捅人司机主动投案 已经被押解回启东

### 后续报道 启东车祸现场肇事司机捅人③

昨天,启东警方介绍,8月17日,疑凶杨某在云南西双版纳向警方投案,前晚被押解回到启东。昨天被依法刑拘。据启东警方介绍,事发后警方组织民警全力追捕。8月16日,杨某逃窜至西双版纳。8月17日,云南警方与启东警方联系,男子杨某在云南西双版纳一当地派出所主动投案。

经审查,杨某,河北省廊坊市永清县人,1986年10月出生,暂住在启东市汇龙镇建都新村。目前,杨某已经警方依法刑拘。启东市公安局一名警官透露,周海东是否构成见义勇为,细节部分还有待进一步取证。

杨某交代,在与骑电动车的母女俩发生碰撞后,他和女友说服了母女俩上车,并准备送她们去医院。围观群众纷纷劝阻母女俩,说“你又不认识他们,万一扔半路上不管了怎么办”之类的话,并让母女俩等交警来处理。于是那个女孩先下了车,杨某一看着急了,对大家喊道“不关你们的事!”杨某称,他之所以不想等交警过来处理,是因为自己在车牌号码上的确做了手脚,担心交警发现罚款。就在他着急之时,周海东凑了过来,用启东话对骑电动车母女说了什么,杨某称自己有点恼羞成怒,于是先动了手,周海东也还了手。见状,杨某回到车内拿出了双截棍。

据杨某交代,他还没有开始殴打,双截棍就被女友夺了下来,后来被围观群众拿走了。杨某又拿出了挂在钥匙上的小剪刀,对周海东乱戳了一通。据办案民警介绍,小剪刀尖刃部分约2厘米长。

快报记者 陈泓江 何洁